

○ Спорт

Спартакіада назвала переможців



Відбувся 15-й семінар профспілкових організацій медичної галузі Львівщини.

12-14 вересня 2014 року в м. Шацьк Волинської області відбувся 15-й семінар профспілкових організацій медичної галузі Львівщини, який був організований Львівським обласним комітетом профспілки медичних працівників України та спортивним клубом ЛНМУ ім. Данила Галицького. Семінар зібрав понад 100 учасників. У його роботі взяли участь і гості – керівний склад медичної профспілки Кіровоградської області.

Із привітальним словом виступив президент СК ЛНМУ Євген Асцатуров. Підсумки роботи спортивно-фізкультурної роботи підбив голова Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Юрій Білий. Досвідом спортивної роботи поділилися голови профкомів медичних установ Львівської області, а своїми враженнями – голова профспілки Кіровоградської області Лариса Козлова.

За підсумками XIII обласної комплексної Спартакіади було визнано переможців. Ними стали: Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького (перше місце); Львівський обласний лікарсько-фізкультурний диспансер (друге місце); Львівська міська дитяча клінічна лікарня (третє місце).

Переможці та призери були нагороджені кубками та дипломами. Найактивніші учасники отримали грошові премії і цінні подарунки.

Іван РИБЧИЧ



СПІВЧУВАЄМО!

Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф з глибоким сумом сповіщає про передчасну смерть лікаря установи **Надії Броніславівни КОЦЮМБАС.**

19 вересня 2014 року на 62-му році передчасно пішла з життя лікар відділу медицини катастроф Львівського обласного центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Надія Броніславівна КОЦЮМБАС. Неждана смерть прийшла у час проходження нею передатестаційного циклу і раптово зупинила її мрії, задуми, сподівання та важливі справи.

КОЦЮМБАС Надія Броніславівна народилася у с. Гребінці, Жовківського району. Закінчила у 1982 році Львівський державний медичний інститут за спеціальністю педіатрія. Після закінчення навчання за скеруванням працювала лікарем-педіатром с. Любачівка, Горохівської районної лікарні. З 1984 року прийнята на посаду лікаря швидкої та невідкладної меддопомоги Львівської міської лікарні швидкої медичної допомоги, після реорганізації лікарні - у 1991р. переведена на станцію швидкої медичної допомоги м. Львова на посаду лікаря-кардіолога. А з 2007 року працювала у новоствореній установі - Львівському обласному центрі екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.

Надія Коцюмбас була сумлінним працівником, активно допомагала у становленні та розвитку Львівського обласного центру медицини катастроф. Вона любила свою професію, віддавала сповна важкій праці лікаря виїзної бригади. За 30 років роботи у службі швидкої медичної допомоги врятувала не одне людське життя, неодноразово була відзначена за сумлінне відношення до роботи.

Своїми професійними знаннями та вміннями ділилася з молодими колегами по роботі, була відмінним наставником та другом, життєрадісною та чуйною людиною. Н. Б. Коцюмбас любила життя, раділа досягненням дітей та виховувала чудових онуків.

Пішла з життя любляча дружина, добра мудра мама, лагідна терпелива бабуся та досвідчений лікар.

Працівники Львівського обласного центру медицини катастроф у глибокій скорботі сумують разом з рідними і близькими, колегами покійної.

ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ!

Вітаємо!

ВІТАЄМО!

ВОЛОДИМИР АНДРІЙОВИЧ БІГУНЯК народився 7 жовтня 1954 року в селі Рихтичі Дрогобицького району. Тут він закінчив середню школу. А далі – Самбірське медичне училище, служба в армії, Тернопільський державний медичний інститут.

Після закінчення інституту був направлений на проходження інтернатури у Рівненську обласну лікарню за спеціальністю отоларингологія.

У 1983 році переведений у Дрогобицьку центральну районну лікарню на посаду лікаря отоларинголога поліклінічного відділення, а вже в 1985 році був переведений на посаду завідувача отоларингологічного кабінету поліклінічного відділення. За час роботи в поліклініці показав себе, як грамотний спеціаліст, проявив організаторські здібності, отож у 1993 році його призначили на посаду головного лікаря Стебницької міської лікарні, а в 2001 році перевели на посаду головного лікаря Дрогобицької міської лікарні № 1, де працює дотепер.

Володимир Андрійович – лікар вищої категорії з організації охорони здоров'я та з отоларингології.

За час своєї трудової діяльності він показав себе, як висококваліфікований спеціаліст та здібний організатор охорони здоров'я. Має великий досвід роботи. Багато сил та енергії вкладає в розвиток медицини Дрогобича та Стебника. Користується авторитетом і повагою серед своїх підлеглих, колег по роботі. Бере активну участь в громадському житті колективу міської лікарні та міста.

Врівноважений, толерантний, фаховий і людяний - так можна сказати про Володимира Бігуняка. Він працелюбний, доброзичливий, виважений. Це людина добра і щира, порядна, яка готова прийти у будь-яку мить на допомогу – таке добре виховання дали йому батьки.

Життєвою дорогою Володимир Андрійович іде поруч із дружиною Ольгою Іванівною. Разом виховали двох дочок Лесю та Оксану. Дали не тільки вроду, належне виховання, але й батьківське тепло. Діти одружилися і сьогодні найбільша радість – це троє онуків.

Кажуть, люди, які мають світлу душу, не старіють. Тож Володимир Андрійович застрахований від старості.

У день ювілею ми шлемо Володимирі Андрійовичу найщиріші вітання від вірних друзів та колег по роботі. Бажаємо міцного здоров'я, щоденних життєвих радостей, щастя і добра від кожного прожитого дня та Господнього благословення на довгі, щасливі літа.

Катерина ШМИГЕЛЬСЬКА, голова міської профспілкової організації



ВІТАЄМО!

МИКОЛА ГНАТОВИЧ ЗАГРОДСЬКИЙ – у розквіті сил. Прекрасно виглядає на свої роки. Він половину свого життя віддав медицині.

Народився Микола Гнатович в с. Чепелівка, Красилівського району Хмельницької області у багатодітній сім'ї коваля.

Після закінчення 8-річної школи, Кам'янець-Подільського медичного училища, служби в армії та навчання у Вінницькому медичному інституті, в 1982 році розпочинає свою трудову діяльність на посаді лікаря – хірурга у Могильов-Подільській центральній районній лікарні, куди був скерований після закінчення інституту. У 1984 році переводиться в Дрогобицьку центральну районну лікарню на посаду лікаря швидкої допомоги, а уже через рік його було призначено завідувачем відділення швидкої допомоги. За час роботи показав організаторські здібності, добросовісно виконував свої функціональні обов'язки, а тому у 1986 році був переведений на посаду заступника головного лікаря району.

За час роботи в районі відкрив п'ять нових лікарських амбулаторій та чотири фельдшерсько-акушерських пункти. В 1994 році переведений на посаду лікаря-травматолога Дрогобицької центральної районної лікарні, де працює і дотепер.

Лікар вищої кваліфікаційної категорії за спеціальністю лікар ортопед-травматолог. Вміло володіє всіма методами діагностики, консервативного та оперативного лікування хворих. Користується авторитетом і повагою серед колег по роботі. Свій багатий досвід передає молодим спеціалістам. Бере активну участь в громадському житті колективу. Неодноразово був нагороджений Почесними грамотами Дрогобицького міського відділу охорони здоров'я, Дрогобицької міської та районної рад та департаменту охорони здоров'я.

З дружиною Тетяною Володимирівною, а, до речі, вона також лікар-терапевт і працює в санаторії „Дніпро-Бескид”, виховали трьох дітей і двоє із них пішли дорогою батьків, працюють лікарями. Діти одружені і мають своїх дітей. І для ювіляра та його дружини є найбільшою вітхою їхні онуки, а їх – п'ятеро. Коли сходяться всі до батьківської хати, то повниться вона щасливим та веселим гамором.

У день ювілею бажаємо МИКОЛІ ГНАТОВИЧУ щоденних життєвих радощів від рідних та друзів, багато літ плідної праці, оптимізму, щастя і добра від кожного прожитого дня!

Друзі по роботі

Вітаємо з днем народження!

ФЕСАНА Володимира Олександровича – г. ольного технічного інспектора праці професійної спілки працівників охорони здоров'я України

Вітаємо з ювілеєм!

МУРИНА Михайла Федоровича – головного лікаря Поморянської міської лікарні

ПІТУЛУ Ігната Васильовича – директора Бориславського медичного коледжу

СЕРБАНА Павла Васильовича – заступника головного лікаря з економічних питань Золочівської центральної районної лікарні

СТОСИК Тетяну Миколаївну – головного бухгалтера департаменту охорони здоров'я ЛОДА, скарбника первинної профспілкової організації

ШЕКЕТУ Людмилу Дмитрівну – головного лікаря комунального клінічного пологового будинку № 1 м. Львова

ЯРОШИКА Ореста Володимировича – голову первинної профспілкової організації комунальної 8 міської клінічної лікарні м. Львова

Хай Вас зігриває любов близьких людей, буде надійною підтримка колег, частіше посміхається доля, на душі буде світло й радісно.